

来源：新华网 发布时间：2008-11-6 16:55:53

小字号

中字号

大字号

瑞士研究人员发现非绝症病人安乐死增多

据奥地利《新闻报》网站11月5日报道，瑞士研究人员发现，越来越多并未患上致命疾病的瑞士人通过安乐死协会的帮助结束自己的生命。

据报道，瑞士两所大学的研究人员调查了安乐死协助机构的中心——苏黎世的情况，并对不同协会的运作方式做了对比。研究发现，越来越多接受安乐死的人并非患有不可治愈的疾病。

例如，1990年到2000年之间，在安乐死协助机构“退场”实施安乐死的人有22%并未患上不可治愈的疾病。而从2001年到2004年，这一比例提高到了33%。

研究报告作者苏珊·菲舍尔说：“大多是被确诊患有多种疾病的老人，比如风湿性疾病或疼痛综合症，厌世和普遍较差的健康状况成了瑞士老人寻求自杀帮助的重要动机。”

研究还发现，寻求安乐死帮助的女性多于男性。统计数字显示，安乐死性别分布在上世纪90年代还比较平均，但如今大约65%的安乐死患者为女性。研究人员猜测，这与女性较高的预期寿命有关。从自杀统计数据上看，男性更多的是选择自我了断。而厌世的女性可能更倾向于寻求安乐死协助机构或外界的帮助。

[更多阅读](#)

[面对安乐死：我们是否享有死亡的自由](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

相关新闻

弑师、自杀等校园惨案提示：大学亟需专业社工
大学生“自杀传染” 高校心理危机干预亟待健全
科学家发现一种蚂蚁会为集体利益自杀
期末考试五科不及格 大二男生上吊自杀
加拿大中国留学生自杀身亡 警方未公布死者姓名
海南师范大学偷拍女生宿舍的男生企图自杀未遂
菲律宾雅典耀大学一华裔助教死亡 警方疑自杀
《自然—细胞生物学》：揭秘癌细胞拒绝“自杀”

一周新闻排行

29岁博士凌晨猝死电脑前 疑与连续上班有关
中国政法大学男生砍死教授续：警方调查涉风波女生
国际空间站大块垃圾安全坠入南太平洋
2008年诺贝尔生理学或医学奖引起争议
评论：袁隆平的“老底”翻出了什么
人大女博士生石嫣成国内首名公费留美农学生
教育部调整2009年全国优博论文评选工作
《科学》发表温家宝社论：科学与中国现代化

